

中国女排人见人欺 无语

昨 1:3 不敌俄罗斯,大奖赛总决赛遭遇三连败

在和巴西女排的比赛中,王一梅没上场,看来中国女排主帅蔡斌是要保存实力,全力拼下俄罗斯。不过人算不如天算,昨天在世界女排大奖赛总决赛的第三场争夺中,中国女排 1:3 不敌俄罗斯,4 局比分为 29:27、16:25、19:25 和 23:25。遭遇三连败后,中国女排要想进前三基本不可能了。



中国女排挡不住俄罗斯“重炮”

王一梅上场也没用

此前,中国女排曾在大奖赛宁波北仑站的比赛中 3:2 艰难战胜俄罗斯,考虑到中国女排心理上的优势,以及技术风格相克等因素,赛前中国女排的胜算更高一些。不过昨天的比赛,中国女排仅在第一局和第四局能够和对方咬住比分,其余两局均是大比分落败。值得一提的是,上一场没出场的王一梅本场首发,但是猛虎难敌群狼,在俄罗斯的多点进攻面前,中国女排只有王一梅的进攻点能苦苦支撑。本场比赛王一梅进攻 46 次,占中国女排总进攻次数的 30%,虽然进攻拿到了 18 分,但她出现了 9 次失误。

由于一传不到位,中国女排的副攻本场比赛没有承担起得分的重任,两名副攻手马蕴

雯和薛明的进攻次数之和仅为 41 次,尽管她们的进攻成功率都达 50% 左右,但她们两人的进攻次数之和还不到全队总进攻次数的 30%。

反观俄罗斯女排,她们阵中的三门重炮——主攻手科舍列娃和马卡诺娃及接应加莫娃,三人的进攻总和多达 102 次,占全队的 75%,三人的进攻共拿到了 47 分,同样占全队进攻得分的 75%。

蔡斌输球仍说满意

输了球,大家都想听听蔡斌会说些什么,结果一向不在公众面前批评队员的他继续以表扬为主,大有把所有责任自己扛的意思。蔡斌说:“这场比赛,我对队员的拼劲还是很满意的。特别是后面她们拼尽全力,求胜欲望不错,年轻的队伍就必须有这样的劲头。”

对于比赛,蔡斌觉得中国女排输在对对方的重点队员盯防不够,“我们对科舍列娃的拦网不够。另外,他们的副攻今天给我们的压力很大,而我们今天一传仍然不是很好,一传不到位,进攻就有点弱了。”进攻方面的不足,也体现蔡斌在用人方面有些捉襟见肘,“我们在进攻方面本来就有欠缺,现在队中能接一传、又能进攻的主攻本来就不多。而惠若琪不能上场,使得我们在人员的选择上有所局限。”说这话时,蔡斌有些无奈。

2:3 输给荷兰、0:3 不敌巴西、1:3 负于俄罗斯,中国女排遭遇三连败。不过对于这几场比赛,蔡斌认为除了对阵荷兰打得不好外,其余结果还算正常。他说:“如今世界女排除了巴西的水平确实高一点外,其余对手都有得打,我们还是

要坚定自己的信心。”

发布会的最后,蔡斌还是希望大家要对中国女排抱有信心,毕竟这支队伍还很年轻,“我们自身波动比较大,另外场上经验不占优。希望在接下来的比赛中,我们能渡过这个难关。”

近九成网友很不满

昨天的比赛结束后,新浪网在第一时间进行了网友调查,记者发现,有 85% 的网友对中国女排的表现表示了不满,认为中国女排所表现出的水平相当糟糕。

记者看到,比赛结束仅仅一个多小时,球迷的跟帖就达到了一千多条。在跟帖中,大多数球迷将不满的情绪直接发泄在了主帅蔡斌的身上。一位球迷认为,蔡斌有小诸葛的称号,但是从这几场比赛来看,并没有体现出足够的智慧。至于要求蔡斌下课的呼声,在网络上更是一浪高过一浪,不少球迷也怀念起了前任陈忠和,认为陈忠和的执教风格更踏实,更适合目前的中国女排。

记者了解到,蔡斌接手中国女排的第一年,排管中心最看重的还是亚锦赛,对于亚锦赛的冠军,蔡斌是不容失的。一位知情人士说:“夺取世界冠军是最高的目标和要求,这一切都要从冲出亚洲谈起。如果亚洲都冲不出去,还谈何世界冠军呢!”所以由此来看,只要亚锦赛能够成功夺冠,蔡斌留任就不成问题。

快报记者 付智勇

■足球少年被殴致死·后续

母诗灏家人控诉校方态度

他问我要多少钱?开个价

快报讯 自从 14 岁的母诗灏在 8 月 17 日晚因医治无效而去世之后,他的家人便沉浸在悲恸之中,他的去世也引起全国各地的媒体蜂拥而至。前天上午 9 点,母诗灏的遗体被推进鉴定室进行尸检。“法医告诉大家,因为尸检是一项比较繁琐的工作,程序比较复杂。具体的鉴定结果现在还没有出来,最快将在 20 天后,出具一份书面的鉴定结果。”母诗灏的伯父母先学说。

(成伟)

中韩天元对抗 陈耀烨赢了

后对手。

本次比赛的两位天元同是中韩两国新锐棋手的代表人物,最终陈耀烨 2:1 胜出。陈耀烨同时获得 1 万美元的奖金,姜东润获得 5000 美元的奖金。(王恒志)

十一运会 江苏男排抽得上签

快报讯(记者 付智勇)昨天,十一运会男排分组出炉。江苏男排被分在了 B 组,同组的有八一、辽宁、北京、广东和河北。从分组的形势来看,江苏男排的分组应该说比较有利,同组的八一、辽宁和江苏的实力要明显高出另外三支,小组出线不成问题。

作为江苏大球的排头兵,江苏男排已经连续两届全运会

■简讯

● 昨天,2009 斯诺克中巡赛郑州站比赛继续进行,丁俊晖 4:0 大胜于德陆,晋级决赛。

● 昨天据英国媒体报道,中国香港富商杨嘉诚已为收购英超伯明翰城俱乐部出价,意图以一股一英镑的价格进行现

金收购。由此估算,俱乐部的总价值大约为 8151 万英镑。

● 昨天,据巴西杂志《谁》报道,罗纳尔多的妻子比雅已经有孕在身,这位足球明星将第三次荣升父亲。据悉,罗纳尔多准备为孩子取名罗密欧。

荣获“诚信办学机构”、“最具影响力教育机构”荣誉称号 新世纪中考复读 8月26日开课

自2004年创办以来,取得了丰富的教学管理经验与骄人的中考成绩,复读学生均分提高超过100分,先后有百名学生考入四星级高中,成为中考失利学生家长的睿智选择。

地址:太平北路39—1号四楼(乘2、游1、3、31、44、65、68、80、95、304路直达) 网址: www.xsjedu.com.cn

 北大青鸟 南京泰思特鼓楼校区

华东第一家

北大青鸟09年招生 咨询热线:400-888-6020

特别推荐:北大青鸟新专业——软件测试



距报名截止日还有

08天

咨询热线:400-888-6020 025-83240831

详情点击:www.js-btesting.com

校区地址:南京市中山北路26号新晨国际大厦14层(地铁鼓楼站4A出口)

 鸟巢教育

南京中小学个性化课外辅导专家

★ 江苏省诚信教育机构 ★

暑假结束了,您的孩子“收心”了吗?

鸟巢教育联合一线名师为您的孩子来“收心”

梳理上学期学科主干
预习新学期学科知识

● 承上启下 ● 调整状态 ● 领先一步

让您的孩子充满自信的迎接新学期的学习与挑战

鸟巢教育免费“学习义诊”活动正在火热进行中

找到学习漏洞 成绩轻松提高

★ 鸟巢教育学员 09 年高考本科录取率达 98% ★

★ 鸟巢教育学员 09 年中考省重点高中录取率达 96% ★

★ 鸟巢教育学员 09 年小升初省重点中学录取率达 98.5% ★

咨询热线:025-84713579 84719570 84719670

地址:南京市中山东路18号新街口国贸大厦10楼 B5 座

鸟巢教育网:www.ncedugroup.com 西祠官方讨论版:<http://b1111713.xici.net>